

**Zápisnica z XXVI. zasadnutia Mestského zastupiteľstva Mesta Podolínece
konaného dňa 24.8.2017**

Otvorenie: 16,30 hod.

Prítomní: Ing. Daniel Marhevka, primátor mesta

Poslanci: Peter Hojstrič, Peter Reznický, Pavol Vychovaly, Ing. Ján Marhefka, Martina Simoníková, Mgr. Eduard Ferencko, Mgr. Radoslav Borovský, RNDr. Emil Valek, PhD., MUDr. Ľuboš Fíliáč, Ing. Štefan Zima, Jozef Compel

**Ďalší prítomní: Ing. Ján Laufik, vedúci VOVS
Ing. Juraj Zima, hlavný kontrolór
Bc. Ivana Hanečáková, zapisovateľka
JUDr. Dávid Hoffman, právnik**

K bodu č. 1 Otvorenie

Rokovanie mestského zastupiteľstva otvoril Ing. Daniel Marhevka, primátor mesta. Privítal všetkých prítomných.

Pán primátor predniesol program.

1. Otvorenie
2. Určenie overovateľov zápisnice
3. Voľba návrhovej komisie
4. Kontrola plnenia uznesení
5. Interpelácia poslancov
6. Žiadosť ZŠ s MŠ o určenie nižšieho počtu žiakov v triedach 7. ročníka
7. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra mesta Podolínece na 2.polrok 2017
8. Rozpočtové opatrenie č. 8
9. Schválenie uzavretia zmluvy so Štátnymi lesmi SR Prešov na vecné bremeno par. č. 914/1
10. Spoluúčasť na rekonštrukcii hasičskej zbrojnice – výzvy MV SR
11. VZN č. 2/ 2015 – doplnok č. 2
12. Rôzne
13. Diskusia
14. Záver

Hlasovanie:

Za: 10

Proti: 0

Zdržali sa: 0

K bodu č. 2 Určenie overovateľov zápisnice

Overovatelia zápisnice: Pavol Vychovaly, RNDr. Emil Valek, PhD.

Hlasovanie:

Za: 10

Proti: 0

Zdržali sa: 0



K bodu č. 3 Vol'ba návrhovej komisie

Návrhová komisia: predseda – Mgr. Eduard Ferencko

členovia – Mgr. Radoslav Borovský, MUDr. Ľuboš Fíliáč

Hlasovanie:

Za: 10

Proti: 0

Zdržali sa: 0

Dostavil sa Jozef Compel

K bodu č. 4 Kontrola plnenia uznesení

Predniesol Ing. Ján Laufík, vedúci VOVS

Hlasovanie:

Za: 11

Proti: 0

Zdržali sa: 0

K bodu č. 5 Interpelácia poslancov

P. Reznický – chodník na ul. Tatranskej, 33 264 € bola vysúťažená suma bez DPH, bola tam úprava ceny?

p. primátor – áno, na dlažbu

P. Reznický – nezdá sa vám trošku vysoká cena za 288 m²?

p. primátor – cena súhlasí s rozpočtom, ktorý bol na to robený

P. Reznický – beriem na vedomie, že prebehla súťaž, oslovili ste troch záujemcov, vyhrala firma VMV, druhá firma bol pán Simoník, ktorý nakoniec realizoval túto zákazku a tretia firma z Lipan, nemáme v Podolínci iné firmy, len VMV?

p. primátor – tí, ktorí dali ponuky z toho sa vyberalo, konečná suma bola 26 978 € bez DPH

P. Reznický – prihlásia sa tri firmy, prvá z nich to vyhrá a druhá z nich to realizuje, to je v poriadku? To my dáme 138 € za m²?

p. primátor – áno, dali sme, lebo je to v súlade s rozpočtom, inde sme ušetrili,

P. Reznický – na Kláštornej ulici vychádza polovica zo sumy ako na ul. Tatranskej

Ing. Š. Zima – verejné obstarávanie na Kláštornú, na strechu na Dome služieb, strecha na ul. Lesnej, to som robil ja, na Kláštornej bol 150 000 € rozpočet, technickými opatreniami a zmenou materiálu bol znížený náklad na 85 000 €, ale nie na úkor kvality, súťažilo sa cez vestník a vysúťažená suma je tá, ktorá je verejne známa, podobná situácia bola na Dome služieb, kde sa mimo oslovených firiem prihlásila ešte jedna firma, došlo v týchto dvoch prípadoch k razantnej úspore, k ul. Tatranskej sa vyjadriť neviem, bol tam spracovaný cenník, súťaž tam ale prebehla, boli oslovené tri firmy

P. Reznický – ja tomu dobre rozumiem, som šťastí stavbár, ale pýtam sa, prečo je rozdiel taký vysoký medzi sumami, medzi týmito dvoma ulicami, v čom je tam rozdiel? O 100 % viac

Ing. Š. Zima – na Kláštornej ulici sme urobili organizačné opatrenia, kde sme znížili tie náklady, napr. odvoz suti na skládku, neviem, ako sa to realizovalo na ulici Tatranskej, nebol

som zainteresovaný v tejto výstavbe, čo som videl rozpočet, tak poplatok bol dosť vysoký čo sa týka uloženie suti na skládku,

P. Reznický – v jednom meste máme dve akcie, pri jednej je nákladovosť o 100 % vyššia, ktorí z vás by si dal urobiť taký chodník v takej hodnote?

Martina Simoníková – nikto

p. primátor – príde rozpočtár, môže Vám to vysvetliť

RNDr. Valek – chcem sa opýtať na chodník cintoríne? A tiež parkovisko na ul. Družstevnej?

p. primátor – materiál je nakúpený, je ale veľa pohrebov, potom sa to začne robiť

Ing. Š. Zima – parkovisko, boli tam skoro všetci obyvatelia ulice, názory sú rozporuplné, jedny chcú, druhí nechcú, dajú sa tam urobiť parkovacie miesta, hovorili sme o tom, že pripravíme na úrade nejaký návrh a ak s tým budú obyvatelia súhlasiť, bude sa tam robiť zámková dlažba,

P. Vychovalý – tie chodníky, ktoré idú okolo hlavnej cesty, kde býva p. Borovský alebo p. Lapšanský tie sú čie? Obrubníky sú rozkrušené, aj chodník je tam prepadnutý

K bodu č.6 Žiadosť ZŠ s MŠ o určenie nižšieho počtu žiakov v triedach 7. ročníka

Predniesol Ing. Daniel Marhevka, primátor mesta

Hlasovanie:

Za: 11

Proti: 0

Zdržali sa: 0

K bodu č. 7 Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra mesta Podolínec na 2.polrok 2017

Predniesol Ing. Juraj Zima, hlavný kontrolór

Hlasovanie:

Za: 11

Proti: 0

Zdržali sa: 0

K bodu č. 8 Rozpočtové opatrenie č. 8

M. Simoníková – bolo niečo už zrealizované alebo zaplatené z týchto súm?

Ing. Š. Zima – to čo som hovoril na komisii, tlačiareň, úrad bol v situácii, že nemal na čom robiť, nie je možné, aby jeden a pol mesiaca nemali tlačiareň, mali tu stroj, ktorý mal 10 rokov,

A. Toporecová – nie

p. primátor – aby sme sa nemuseli tak často schádzať, v budúcom rozpočte sa vytvorí jedna položka, aby sa tieto veci dali riešiť promptne, lebo nemali sme na to rezervu, museli sme to dať do rozpočtového opatrenia

Ing. Š. Zima – potvrdzujem, že to memorandum o tých 2% sa bude aj u nás aplikovať v Kežmarku

p. primátor – táto položka je už napočítaná aj škole, z položky odchodné sme tu sumu znížili

M. Simoníková – pri tom schvaľovaní rozpočtu ste povedali, že pre obce a mestá to neplatí

p. primátor – pán Turčany nám poslal list, tam je to uvedené

P. Reznický – vypracovanie novej žiadosti hradný múr, to bude nová výzva?

p. primátor – bude sa písať nová žiadosť, použije sa projektová dokumentácia tá istá, vtedy sme získali 70 bodov, bolo treba 75, zase vychádza tá istá výzva, bude to robiť externá firma, Mgr. Mularčík to nebude robiť

Hlasovanie:

Za: 9

Proti: 0

Zdržali sa: 2

K bodu č. 9 Schválenie uzavretia zmluvy so Štátnymi lesmi SR Prešov na vecné bremeno par. č. 914/1

Predniesol Ing. Daniel Marhevka, primátor mesta

Ing. J. Marhefka – treba dať do uznesenia správny názov Lesy SR, Banská Bystrica š.p.

Hlasovanie:

Za: 10

Proti: 0

Zdržali sa: 1

K bodu č. 10 Spoluúčasť na rekonštrukcii hasičskej zbrojnice – výzva MV SR

Mestské zastupiteľstvo schvaľuje

3./Spolufinancovanie vo výške 5% /t.j. 1500 € z 30 000 €/ z celkových výdavkov z vlastných prostriedkov na projekt „Rekonštrukcia hasičskej zbrojnice v Podolínci“

Hlasovanie:

Za: 10

Proti: 0

Zdržali sa: 1

K bodu č. 11 VZN č. 2/2015-doplnok č. 2

Mestské zastupiteľstvo schvaľuje

6./ Čl. III. písm. c/VZN č. 2/2015 takto:

Hlasovanie:

Za: 11

Proti: 0

Zdržali sa: 0

Mestské zastupiteľstvo ruší

1/ Čl. III. písm. c./ VZN č. 2/2015/

Hlasovanie:

Za: 11

Proti: 0

Zdržali sa: 0

K bodu č. 12 Rôzne

Mestské zastupiteľstvo schvaľuje

7./ Technickú úpravu textu vzniknutou chybou v prepise uznesenia č. 22/2017 B/4 zo dňa 25.5.2017 z pôvodného znenia pre žiadateľa Dominik Cirák, Družstevná 526/18, Podolíneec a Silvia Ciráková, Družstevná 526/18, Podolíneec

Hlasovanie:

Za: 9

Proti: 0

Zdržali sa: 2

8./ Technickú úpravu textu vzniknutou chybou v prepise uznesenia č. 22/2017 B/5 zo dňa 25.5.2017 z pôvodného znenia pre žiadateľa Martin Kozub, Mníšek nad Popradom 120

Hlasovanie:

Za: 10

Proti: 0

Zdržali sa: 1

p. primátor - včera tu bol jeden podnikateľ a ponúka na cintorín sviečkomat, nič nepožaduje od nás, len prenajať 1 m2, pripravíme to a uvidíme ako sa rozhodneme

Ing. J. Marhefka – budeme do konca roka upravovať zásady prenájmu, môžeme aj na to myslieť

K bodu č. 13 Diskusia

Martina Simoníková – pán primátor spoznávate svoj volebný program? / ukázala volebný program primátora mesta/

p. primátor – áno, ešte mi slúži pamäť

Martina Simoníková – priznám sa, že volebné programy nečítam, ale uviedli ste tu, že mesto Podolíneec potrebuje pri rozhodnutiach počúvať názory obyvateľov mesta, odvolali ste pána riaditeľa z funkcie, chcela by som sa vám v úvodzovkách poďakovať za to, že ste vypočuli žiadosti, petície a názory občanov, zamestnancov, poslancov, ktorí na tento váš krok mali opačný názor ako vy, ďakujem, že ste spôsobili chaos a tiež Vám ďakujem za zamestnancov, za príjemný školský rok, ktorý nás čaká,

p. primátor – prečo maľujete čerta na stenu? Možno bude príjemný

Martina Simoníková – no tak možno pre vás, ale pre časť zamestnancov určite nie, tak len toľko chcem povedať, že ste napriek tomu to urobili, nevypočuli názor 900 ľudí, poviem, že doslova ste ich ignorovali,

p. primátor – tak potom aj Ústavný súd ignoroval tých 300 podpisov čo bolo daných, že chcú nové voľby? To tiež ignoroval?

Martina Simoníková – vy ste urobili čo ste chceli a zákon Vám to dovoľoval

Mgr. Borovský – na ul. Sv. Anny je autobusová zastávka, či by ju netrebalo opraviť, aj ako sa ide smerom na železničnú stanicu, za futbalovým ihriskom je mestský pozemok, či by sa nemohli zabetónovať dve brány, aby sa tam deti hrali, aby neničili multifunkčné ihrisko,

p. primátor – príd'te za mnou, pôjdeme sa tam pozrieť

Mgr. Borovský – urnový háj, našlo sa miesto na to?

p. primátor – hovoril som s p. Bilákom, niečo predložíme, ale môžete prísť s návrhom aj vy,

Ing. Š. Zima – už sme o tom diskutovali, možno by nebolo zlé urobiť jednoduchú štúdiu, v rámci budúceho rozpočtu, ak bude vôľa poslancov, tak to urobíme

RNDr. Valek – vôľa tu je, už sme sa o tom bavili,

p. primátor – základ je vybrať plochu, pôjdeme sa niekedy tam prejsť

Martina Simoníková – ja by som sa chcela z tohto miesta poďakovať pánovi Semanovi za 29 ročnú prácu v škole, síce nikam neodchádza, z tých 29 rokov strávil 27 rokov ako riaditeľ, takže by som sa mu chcela týmto poďakovať, lebo asi iné poďakovanie nedostane

p. primátor - boli aj iní, ktorí sa nedočkali poďakovania, a ja som sa mu poďakoval,

P. Reznický – k tomu poďakovaniu sa pripájam, chcem sa opýtať, že teraz, keď nemáme riaditeľa, bude výberové konania?

p. primátor – máme povereného riaditeľa, je to p. Tišáková, samozrejme, že bude výberové konanie, do šiestich mesiacov

P. Reznický – poprosím zapisovateľku, aby uviedla do zápisnice, že sa vzdávam poslaneckého mandátu v dôsledku tohto vášho konania, ďakujem kolegom za spoluprácu

Marta Simoníková – je táto ulica, kde býva pán Sterančák, p. Zavadský, je to oficiálne ulica školská?

p. primátor – áno

Marta Simoníková – takže nie je to poľná ulica, ako neupravená, tak vás chcem poprosiť páni poslanci, ak sa robia inde chodníky a ulice, tak aj tam nech sa urobí, viem, že tam máte problém, ten sa ale vyrobil tu na úrade, tak páni poslanci, aj o tú ulicu sa treba starať

Ing. Š. Zima – to je absolútne nepravdivá informácia, v súčasnosti spracovávame na túto ulicu Školskú projektovú dokumentáciu, ktorá rieši kompletnú realizáciu spevnených plôch a všetkých vecí, ktoré súvisia s touto ulicou a nadväzuje na celý systém tej zámeny pozemku, ktorú sme urobili s p. Hanečákom, projektant to bol pred mesiacom zamerať, momentálne spracováva projektovú dokumentáciu, ten postup je taký istý ako všade inde, tie slová vyzerajú tak, ako keby sme na to kašľali a myslím, že sme tu o tom už rozprávali, akurát, že tento rok už na to zdroje nebudú, to je pravda, tohto roku máme investície, vysoko cez milión eur, uvidíme ako skončí hospodársky rok a ak bude dobrá situácia, budeme sa snažiť to realizovať

Marta Simoníková – a územný plán, ako to je s tým?

Ing. J. Marhefka – komisia bola pred dvoma týždňami, pani Simoníková jej bola účastná, výstup z tej komisie je asi ten, že komisia odporučila zahájiť proces prípravy reambulácie územného plánu a spustenie procesu obstarávania zhotoviteľa na projektovú dokumentáciu a tam sme sa zhodli na tom, vy ste boli tiež tam, že vysúťažovaný zhotoviteľ projektovej dokumentácie sa vysporiada so všetkými pripomienkami, vrátane vašej, bol tam aj Ing. Š. Zima, vyjadril sa aj k vašej pripomienke, že nevidí žiaden problém,

I. Barlíková – vraveli ste o chodníkoch, pri pani Suškovej je poklop, patrí to mestu? Nevieť kol'ké ste tu volebné obdobie, mohli ste to urobiť, to nie je pre nikoho, ani vodičkarov, ani cyklistov

Ing. Š. Zima – kto je poslancom z toho obvodu? Mali ste nejaké echo od niekoho z obyvateľov, že je tam taký problém? Ja o tom vôbec neviem, ja chodím aj pešo na cintorín a neviem o tom poklope, dobre teraz o tom vieme, môžeme sa tým zaoberať, keby ste to povedali svojmu poslancovi, neverím, že by si to nechal pre seba, vaše vystúpenie považujem za zvláštne, lebo okrem iného ste použili slovný zvrät, že už dosť dlho je tu pán primátor na to, aby ten poklop opravil, tak ja som si to zobral za svoje, lebo ja som tu tiež strašne dlho a tiež som sa mohol postarať, aby bol ten poklop opravený, ja som o tom nevedel a tá vaša formulácia bola nešťastná

p. primátor – tento príklop bol ukradnutý, bola tam diera, tak sme ho privarili, aby tam niekto nespadol,

I. Barlíková – vyčistili ste potok Krížny a ten potok okolo školy, bolo by dobré ho vyčistiť, nás zatápa práve tento potok

p. primátor – nič nové nám nehovoríte, ale ide o to, že ani jeden potok nie je náš, dostali sme prísľub, že ho vyčistia

I. Barlíková – zábradlie na cintoríne bolo maľované predminulý rok, ale rozpadáva sa,

p. primátor – minulý rok určite nie, oporný múr okolo cesty nerobilo mesto, z hľadiska bezpečnosti to treba opraviť,

Návrh na uznesenie

Predniesol Mgr. Radoslav Borovský

K bodu č. 14 Záver

Pán primátor poďakoval všetkým za účasť a ukončil zasadnutie mestského zastupiteľstva.

Zasadnutie bolo ukončené o 17,50 hod.



primátor mesta



vedúci odboru vnútornej správy

Zapísala: Bc. Ivana Hanečáková

Overovatelia zápisnice:



PAVOL VYCHOVALÝ

RNDr. EMIL VALEK, PhD.



Zapisovateľka: Bc. Ivana Hanečáková, 24.08.2017